KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI Poznan, dnia 02.11.2021 .

W POZNANIU
Z7P.2380.52.2021

Wykonawcy ubiegajacy sie
0 udzielenie zamowienia publicznego

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,Dostawa pojazdow
z podziatem na 4 czesci”

Informuje!, Ze do Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace ftresci SWZ. Zamawiajacy przytacza ponizej tres¢
zapytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 - dot. czescinr3i4 - pkt. 1.4.1.1

Czy zamawiajacy dopusci pojazd o kategorii N1 z kratg za 2 rzedem siedzen?
Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszcza rowniez pojazd kategorii N1 z kratg za 2 rzedem siedzen.

Pytanie nr 2 - dot. czeScinr 3i4 - pkt. 1.4.8.2

Czy zamawiajacy dopusci pojazd tylko z poduszkami gazowymi przednimi, dla kierowcy i pasazera ?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza rowniez pojazd wyposazony jedynie w poduszki gazowe przednie, dla kierowcy i pasazera.

Pytanie nr 3 - dot. czescinr 3i4 — pkt. 1.4.8.9
Czy zamawiajacy dopusci pojazd z dwoma kompletami kluczykéw do pojazdu w tym tylko 1 z pilotem do sterowania centralnym
zamkiem?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza rowniez pojazd posiadajacy dwa komplety kluczykow, w tym tylko Jeden z plIotem do sterowania
centralnym zamkiem. , \
KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJT
w Poznaniu )
nadingp. Plotr Mé;"fé@
Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postepowania.
Opr. Jolanta Gatka — Tejszerska, tel 47 77 127 52.

1 podstawa prawna - art. 284 ust. 1i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 22021 r., poz. 1129 z p6zn. zm.)
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